Пост-релиз 15 января 2019г.

Состоялось 4 заседание МО учителей-логопедов. На заседании присутствовало 30 специалистов.

По первому вопросу выступила учитель начальных классов Иванова Т.А. она рассказала о взаимодействии учителя начальных классов и учителя-логопеда по обучению грамоте. Особенно важна эта работа в начале года. Учащиеся приходят из дошкольного учреждения и нуждаются в поддержке педагогической и психологической, а взаимодействие учителей помогают детям получать знания, лучше выполнять упражнения, что снижает уровень тревожности детей и создает хорошую психологическую обстановку в классе..

По второму вопросу методист Смирнова Г.В. рассказала о подготовке к празднику 70 -летия логопедических пунктов. В этом году в марте празднуется юбилей -70 лет логопунктам. В честь этого события необходимо всем логопедам принять участие в подготовке этого праздника. Тема праздника «Мифы Древней Греции». Желаю всем творческого подъема, максимум усилий в нашей непростой работе.

Всем большое спасибо!